

交付図書の訂正について

令和4年2月10日

(契約責任者) 東日本高速道路株式会社 北海道支社

支 社 長 長 内 和 彦

令和4年1月6日付けで入札公告を行いました「道央自動車道 旭川管内舗装補修工事」に係る交付図書の内容を、電子入札システムの不具合に伴い、別添のとおり訂正します。また、下記のとおり入札手続きの日程を変更します。

【訂正図書】 入札公告（説明書）

※訂正箇所は、別添「正誤表」をご確認ください。

【日程の変更】

項 目	変更前	変更後
入札書の提出期限	令和4年2月10日（木） 午後4時00分まで	令和4年2月17日（木） 午後4時00分まで
開札執行日時	令和4年2月14日（月） 午後1時30分	令和4年2月21日（月） 午後1時30分